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У посольстві США відповіли на заяву Каллас
про виїзд американських дипломатів із
Києва
Віталій Саєнко 10:59, 28.05.26 3 хв. 2741 ОНОВЛЕНО
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Водночас, американські дипломати радять своїм громадянам не їхати до
України.
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Посольство Сполучених Штатів Америки не вносило змін у свою роботу, повідомлення про

закриття і виїзд дипломатів з Києва не відповідають дійсності. Про це йдеться у повідомленні

Посольства США в Україні в мережі X у відповідь на заяву високої представниці

Європейського Союзу Каї Каллас про те, що нібито американські дипломати залишили Київ

через погрозу російських атак.

Там також оприлюднили фото тимчасової повіреної у справах США в Україні Джулі Девіс,

сенатора Сполучених Штатів Америки Річарда Блюменталя і члена Палати представників

США Джима Гаймса.

"Посольство США відкрите. Жодних змін у нашій роботі немає, а повідомлення про інше є

неправдивими", - наголошується у повідомленні.

При цьому, як відзначає посольство, для Державного департаменту немає вищого

пріоритету, ніж безпека та захист громадян США.

"Тому ми регулярно переглядаємо безпекову ситуацію Посольства США в Києві. Ми вкотре

наголошуємо, що громадянам США не слід подорожувати до України з будь-якої причини

через збройний конфлікт", - йдеться у повідомленні.

Оновлено 11.45. Як згодом повідомила речниця ЄС із закордонних справ і політики безпеки

Аніта Гіппер у мережі X, стенограма брифінгу Каллас оприлюднена з уточненнями стосовно

дипломатичного представництва в Києві.

Зокрема, тепер у стенограмі немає згадок про те, що США залишили Київ.

"Вчора ми почули з України, що всі посольства залишилися. Тож це також вимагає від цих

посольств сміливості. Але так, усі європейці залишилися", - йдеться в оновленій версії заяви

Каллас.

Як повідомляв УНІАН, висока представниця Європейського Союзу Кая Каллас сьогодні, 28

травня, заявила, що на тлі погроз Росії завдати чергового масованого удару по Києву

європейські посольства продовжують працювати в Україні. При цьому вона стверджувала,

що дипломати США залишили Київ. 

Водночас, як наголосив речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий у

коментарі журналістам, заява про виїзд американьких дипломатів не є правдивою.

Як повідомив журналістам радник президента України з питань комунікацій Дмитро Литвин,

можливо йшлося про обставини перед російським масованим ракетним ударом в ніч з 23 на

24 травня.  

"Можливо, малося на увазі про обставини перед тим ударом у ніч на неділю, хто знає. Ми

чули, що американські дипломати з Києва тоді поїхали", - відзначив Литвин.

В ОП назвали "вкидом" заяву ЗМІ про наказ Зеленського готуватись ще до 2-3 років

війни

Опубліковано повний текст листа Зеленського до Трампа

ЄС відкриє переговори про вступ України вже у червні, – FT
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11:00 Як приготувати справді соковиті
курячі котлети: не потрібні ані яйця, ані хліб

10:58 У Кремлі відмовилися від
посередництва Європи у мирних
переговорах щодо України

10:55 Німеччина хоче, щоб Україна
опинилася в ЄС якомога швидше, - посол

10:45 Кардіолог назвав 3 "токсичні"
продукти, яких ніколи не дає своїм дітям

10:38 Китай будує в пустелі військовий
комплекс для відповіді на ядерний удар
США, – Reuters (фото)

10:34 Російська армія отримала
модернізовані "братські могили десанту":
який вигляд має машина

10:28 33 000 об'єктів кружляють навколо
Землі, перетворюючи її орбіту на космічне
звалище

10:28 Вийшов трейлер 2 сезону
заплутаного серіалу "Шугар" з Коліном
Фарреллом

10:19 "ПриватБанк" оприлюднив свіжий
курс долара: скільки коштує валюта
сьогодні

10:19 Через агресію РФ загинули сотні
рідкісних тварин: чому країна-агресор
використовує Каспій

10:16 Сумська заговорила про
спілкування зі старшою донькою, яка живе
в РФ: "Важка ситуація"

10:09 РФ почала більше тиснути на
Білорусь: у ДПСУ попередили про можливі
сценарії

10:00 Справжні монстри під водою:
найбільші морські та прісноводні риби у
світі

09:56 Чому кіт спить обличчям донизу:
ветеринар пояснила та відповіла, чи
безпечно це

09:55 Валюта дешевшає наприкінці тижня:
курс долара і євро 29 травня

09:50 ЄС повинен якнайшвидше змінити
систему вступу в інтересах України, –
єврокомісар

09:44 НАТО готує фортецю у Балтійському
морі, щоб стримувати Росію, - Politico

09:36 Нікітюк зізналася, яке весілля
планує з нареченим-військовим

09:31 "Backrooms: Залаштунки",
"Тиск" і "Горгона": головні кінопрем'єри
тижня

09:30 Солодощі прямо з-під ніг: які
заготовки можна зробити з молодих шишок

09:30 Щасливі та грошові дні для нової
зачіски: місячний календар стрижок на
червень 2026

09:29 Гравець "Шахтаря" забив
найкращий гол в Лізі конференцій (відео)

09:26 У НАТО відреагували на падіння
російського дрона на будинок у Румунії

09:20 Мобілізація жінок в Україні: головна
відьма країни Марія Тиха зробила
несподіваний прогноз

09:15 У МАГАТЕ повідомили про
найтриваліший збій звʼязку на ЗАЕС: яка
ситуація там зараз

09:05 "Варварська ескалація": США
жорстко застерегли Росію після удару
"Орешником"

08:56 Росія показала новий бойовий літак,
який може керувати дронами прямо з неба

08:42 Під автомагістраллю в Італії виявили
давні храми та загадкові написи: що вони
означають

08:39 Ракета-конкурент SpaceX вибухнула
під час випробувань (відео)

08:21 Треба додати 2 сірники, і рівність
стане правильною: складний тест для
перевірки IQ

08:09 У Криму заявили про нашестя
мошок: експерт пояснив, чи загрожує таке
явище іншим регіонам

08:02 РФ вдарила по турецькому
судну біля Одещини: спалахнула пожежа, є
поранені (фото)

07:34 Вибухи у Волгограді: дрони
атакували НПЗ та стратегічний ракетний
завод

07:33 У затонулому кораблі, якому 400
років, виявили контрабанду на велику
суму: що у ньому було

07:30 Мобілізація 50+ з 1 червня: тил чи
передова - що чекає на тих, кому за
п'ятдесят

07:30 Це часто порушують працівники
ТЦК: які документи можуть вимагати вони,
а які - поліція

07:22 Просто та корисно: дієтологи радять
цей перекус для схуднення тим, в кого
високий тиск

07:20 Гороскоп на 29 травня за картами
Таро: Дівам - проявити зібраність, Рибам -
зробити паузу

07:10 Гороскоп на 29 травня: Ракам -
стосунки, Овнам - сильне напруження

06:55 "Все дуже просто": ексглава МІ6
пояснив, чому Путін досі може воювати в
Україні

06:32 У Румунії російський дрон впав на
багатоповерхівку: сталася пожежа, є
постраждалі

06:30 Україну заливає дощами:
синоптики назвали регіон, де сьогодні
буде сухо

06:19 Власникам сонячних панелей
радять триматися "правила 20%": про що
йдеться
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з 1 червня . Відстрочка від мобілізації з 1 червня . Бронь від мобілізації в червні 2026

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Тарифи на газ .

Яка пенсія при стажі 30 років . Укрзалізниця . Чи входить у стаж робота в Росії . Біткоіни-курс . Пенсія зі стажем 40 років .

Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 .

Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026

Яке сьогодні свято . Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Церковний календар на червень 2026 .

Церковне свято 28 травня . Церковне свято 29 травня

Лайфхаки . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево .

Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах .

Як зробити сметану вдома . На що клює карась в червні

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Сад-город . Як назавжди позбутися дротяника . Коли садити квасолю у відкритий грунт . Як позбутися слимаків .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . Що покласти в лунку під час висаджування кабачків .

Як приготувати добриво для томатів . Місячний посівний календар на червень 2026 . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння

Рецепти . Шкільна піца . Вафельний торт . Тісто для смажених пиріжків
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